
Секція 4“Вітчизняні та світові тенденції обліку, контролю і аудиту у державному секторі” 

 144 

 

       Коваль С. Ю. 

            Магістр спеціальності 8.03050901 “Облік і аудит”, 

Миколаївський національний аграрний університет, 

     м. Миколаїв, Україна, 

        sergeykoval66@gmail.com 

Науковий керівник: Ксьонжик І. В. 

д-р екон. наук, доцент,  

професор кафедри обліку і оподаткування, 

Миколаївський національний аграрний університет, 

м. Миколаїв, Україна, 

 iryna_ksonzhyk@meta.ua 

 

ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ 

 
Здійснено групування і класифікацію як фінансової, так і бюджетної звітності 

бюджетних установ. Наведено характеристику основних з них. 
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Фінансова звітність бюджетних установ – це бухгалтерська звітність, 

яка містить інформацію про фінансове становище, результати діяльності і рух 

грошових коштів установ за певний період і складається для користувачів з 

метою прийняття ними відповідних рішень. 

http://www.kiev.rada.gov.ua/
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Фінансова звітність бюджетних установ повинна бути достовірною, 

тобто не містити викривлень та перекручень. 

Ця звітність має відповідати аналогічним даним бухгалтерського обліку 

та звітності органів Державної казначейської служби України. 

Данна звітність повина відображати інформацію про всі господарські 

операції, що відбулися на підприємстві. 

Одиницею виміру фінансової звітності в бюджетних установах є гривні 

з копійками. 

Форми фінансовоїзвітності заповнюються за всіма передбаченими 

показниками граф, рядків. За відсутності даних у графах та рядках 

проставляються прочерки. 

Склад фінансової звітності: 

-  “Баланс” (форма № 1); 

-  “Звіт про результати фінансової діяльності” (форма № 9д, № 9м); 

-  “Звіт про рух грошових коштів”. 

Баланс бюджетної установи – це звітний документ, в якому на певну 

дату відображено та узагальнено в грошовій оцінці засоби бюджетної 

установи та джерела їх формування. 

Баланс складається на підставі звірених даних аналітичного та 

синтетичного обліку станом на кінець останнього дня року, кварталу. 

Бюджетні установи складають єдиний баланс про всі господарські операції за 

всіма коштами загального і спеціального фондів, за всіма видами бюджетів. 

Баланс бюджетної установи повинен забезпечити контроль та аналіз 

виконання кошторису бюджетної установи як за загальним, так і за 

спеціальним фондами. Він складається із активу та пасиву, що містять статті, 

кожна із яких носить назву окремих видів коштів та джерел їх формування. 

Однорідні за економічним змістом статті балансу згруповані в розділи. 

“Звіт про результати фінансової діяльності” (форма № 9д, № 9м) 

складається розпорядниками бюджетних коштів для відображення результату 

їх фінансової діяльності за звітний рік. У фінансовій звітності за формою             

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0196-12/paran611#n611
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0196-12/paran613#n613
http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/z0196-12/paran615#n615
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№ 9д, № 9м “Звіт про результати фінансової діяльності” відображаються 

загальними сумами операції, наслідками яких є збільшення або зменшення 

доходів та/або видатків розпорядників бюджетних коштів. Результат 

переоцінок може впливати як на збільшення доходів розпорядників 

бюджетних коштів, так і на збільшення видатків. 

Форма № 9д, № 9м “Звіт про результати фінансової діяльності” 

складається з двох частин: 

- Фінансовий результат за загальним фондом профіцит +, дефіцит -; 

- Фінансовий результат за спеціальним фондом профіцит+, дефіцит -; 

Джерелами даних складання форми 9д, № 9м “Звіт про результати 

фінансової діяльності” бюджетних установ є: 

- регістри аналітичного обліку: виписки з реєстраційних рахунків про 

отримані асигнування, картка аналітичного обліку отриманих асигнувань; 

- картка аналітичного обліку фактичних видатків загального та 

спеціального фонду; 

- регістри синтетичного обліку за звітний період (рік). 

Звіт про рух грошових коштів надається лише у складi річної 

фінансової звітності всіма суб’єктами господарювання окрім банків, 

бюджетних установ, суб’єктів малого підприємництва, представництв 

іноземних сyб’єктів господарської діяльності (згiдно п.2 розділу IІ НПсБО 

101). 

Підприємство може на свій розсуд заповнити в річній звітності або 

форму № 3 (зa прямим методом), абo форму № 3-н (зa непрямим методом). 

Слід зазначити, що більшістю бухгалтерів України використовується 

прямий метод. 
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S. Koval. The financial statements of public institutions. 

Summary 

Implemented grouping and classification of both financial and budgetary reporting 

budgetary institutions. The characteristic core of them. 

Key words: accountability, budgetary institutions, composition, form. 
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